



# Refi Hírmondó



## A Tatai Református Gimnázium havi beszámolója

2024. szeptember 30.

### Köszöntő

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntöm a Tatai Református Gimnázium Hírmondójának olvasóit! Iskolánk immár huszadik éve működik Tatán a Kossuth téren. Eddig is igyekeztünk hírt adni magunkról, de ettől a tanévtől kezdve minden hónap végén összegyűjtünk egy csokorra valót a nálunk történekből, hogy olvashassák a hozzánk járó tanulók szülei, a több mint 1200 öregdiákunk és hozzátartozóik, a tatai és a környékbeli gyülekezetek tagjai, valamint mindenki, aki érdeklődik a gimnáziumunk iránt. Fogadják szeretettel!

Hálás szívvel köszönjük mindazoknak, akik munkájukkal, adományukkal vagy imáikkal támogatják az iskolánkban folyó nevelő-oktató munkát! Soli Deo Gloria!

*Illés Dániel igazgató*



### Ízelítő a programjainkból



Augusztus utolsó hetében **tanévkezdő napokon** vettek részt diákjaink. Az új tanulókat vetélkedőkkel, lelki programokkal, piknikkel és sárkányhajózással vártuk, 08.30. pénteken pedig közös csendesnapon vettük részt *(erről további részletek olvashatók a 3. oldalon).*

08.29. csütörtökön délután iskolánk 20. **tanévnyitó ünnepségén** 78 új diákunkat mutattuk be, akik esküt is tettek az istentisztelet keretében. A három új osztályfőnökünk Németh Krisztina (7.A), Illés Marianna (9.B) és Bierbauer-Kovács Emőke (9.C).



Diákönkormányzatunk színes programokat készített elő az új tanulók számára, különféle feladatokkal és kihívásokkal igyekeztek bekapcsolni őket a refis diákéletbe. Ennek keretében került megrendezésre a hagyományos **Éjszaka az iskolában** programunk is.

09.08. vasárnap **Naszályra** ment **kiszállásra** iskolánk kórusának egy kisebb csoportja. Részt vettek és szolgáltak az ünnepi istentiszteleten, utána pedig a református gyülekezet vendégszeretetét élvezték.



Végzős diákjaink tavasszal már az érettségi vizsgákra készülnek, ezért hagyományosan ilyenkor ősszel mennek **osztálykirándulásra**. A Velencei-tónál, Budapesten, Tagyospusztán, illetve Komáromban töltöttek el két-két napot, és már készültek a novemberi szalagavatójukra is.

A Duna áradása összefogásra hívta a környéken élőket, diákjaink és tanáraink is segítettek az **árvízi védekezésben** Neszmélyen és Dunaalmáson. Hétvégén is akadtak önkéntesek, illetve több tanítási napon is szerveztünk csapatokat.



09.17. kedden a **Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program** keretében a 11.B osztályunk Pápára utazott, ahol az Ótemplom, a Pápai Református Kollégium könyvtárának megtekintése mellett kincsvadászaton vettek részt a város emlékhelyeihez kapcsolódóan.



09.19. csütörtökön kórusunk Budapestre utazott az Operaházba. A gyönyörű épület megcsodálása mellett Csajkovszkij **A hattyúk tava** című klasszikus balettelőadás főpróbáját tekintették és hallgatták meg.



09.26. csütörtökön **Tatai látképek** címmel nyílt kiállítás iskolánkban, amelynek keretében 20 olyan művész Tatahoz kapcsolódó képei tekinthetők meg az aulánkban október végéig, akiknek korábban már volt önálló kiállítása a MIND galériánkban.

09.26. csütörtökön **filmforgatás** volt iskolánkban. Életrajzi dokumentumfilmmel készülünk emléket állítani dr. **Kálmán Attilának**, iskolánk alapító igazgatójának. Interjúkat készítettünk, illetve életképeket vettünk föl diákjaink mindennapjaiból.



A **Kutatók Éjszakája** program kapcsán minden évben igyekszünk kihasználni a lehetőséget, hogy diákjaink bepillantást nyerhessenek az egyetemek világába, a különböző tudományterületek titkaiba. Idén 09.27. pénteken a BME és az ELTE programjaira látogattunk el.

## Tanévkezdő csendesnap

Az első tanítási napok előtt idén is csendesnappal kezdtük az évet. A reggeli áhítat, az első osztályfőnöki órák, a sokféle tájékoztatás mellett két vendég is érkezett hozzánk. A diákok először **Nagy Tímea** kétszeres olimpiai bajnok, sokszoros világbajnok **párbajtőrözőnket** hallgathatták meg arról, miként válhat olimpikonná az, akit pár hét edzés után azzal küld haza az edzője, hogy annyira tehetségtelen, hogy a következő órától nem kell jönnie. Sok bátorító, biztató gondolat hangzott el ebben a hiteles, őszinte és személyes előadásban. A jelenlévők számára nagy élmény volt az is, hogy kézbe vehették a két olimpiai aranyérmét.



A második vendégünk, **Pallagi Andrea** nem csak **református lelkész**, hanem a BRFK gyermekvédelmi osztályán **nyomozóként** is dolgozik. Amellett, hogy sok szó esett útkeresésről, Isten vezetéséről, a vele való beszélgetésben arra is kitért, mire figyeljenek a fiatalok, hogy lehetőleg elkerüljék a fizikai és lelki bántalmazásokat.

Bízunk benne, hogy ezzel a csendesnappal is sikerült **bátorítani**, **motiválni** és elgondolkodtatni diákjainkat az előttük álló tanév kihívásai előtt.

*Szabó Elődné Melinda intézményi lelkész*

## Versenyeredmények, továbbtanulás



Iskolánk tanulmányi munkájának eredményességét jól mutatják a versenyeredményeink, valamint az érettségi vizsgák és a továbbtanulás sikeressége.

A legrangosabb, többfordulós **tanulmányi versenyeken több országos döntősünk** is volt: az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen fizikából, földrajzból és németből, a Zrínyi Ilona matematikaversenyen, a Varga Tamás matematikaversenyen, a Nemes Tihamér programozói versenyen, a Denk Deutsch! német nyelvi versenyen és az angol országos tanulmányi versenyen.

A tanév végén a **91 végzős** érettségizőnk mindegyike sikeresen vizsgázott, összesen **138 emelt** szintű érettségit tettek le, és ugyancsak **138** érettségit már **korábban**, előrehozott érettségiként szereztek meg.

A végzőseink a legkülönbözőbb területekre jelentkeztek és nyertek felvételt. Közülük 21-en **műszaki** (mérnöki, informatikai, stb.), 17-en **gazdasági**, 12-en **orvosi**, állatorvosi, gyógyszerészeti, **pszichológiai** szakon tanulnak tovább. 15-en nyertek felvételt **humán** területekre (jogász, kommunikáció-média, nyelvészet, politológia, stb.). Ezen kívül több diákunk kezdi meg tanulmányit **rendészeti**, **pedagógus**, **művészeti**, **teológiai** képzéseken vagy más tudományterületeken is.

Sok erőt és Isten gazdag áldását kívánjuk a tanulmányaik elvégzéséhez!

*Koros Gábor igazgatóhelyettes*

## Soli Deo Gloria

Tatai Református Gimnázium, 2890 Tata, Kossuth tér 10-11. 34/586-576, [www.refi-tata.hu](http://www.refi-tata.hu)

Szeretettel várjuk az iskolánk iránt érdeklődőket **nyílt napjainkra**:

2024. november 21. csütörtökön és november 26. kedden.